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Aoxknon
Y10 Outhavo oynuo to Tpiyovo ABIT €yet r

nepipetpo 30cm. Ex+ 1

2X+1

A. No vmoloyicete 10 X

Avx =2

B. Na dei&ete 611 10 Tpiymvo givon opBoymvio

I'. No vroloyicete 10 euPfadd Tov TprydVOoUL.

A. No. vToAoYiGETE TOVG TPIYMVOUETPIKOVG aPtOUOVS TOV OEEIDV YOVIOV B Kan T .

Amavtioeg

A. Apov 1 mepipetpog tov tprydvov givar 30 M, ioyvet:
AB +BI' +T'A =30
8X—-4+6x+1+2x+1=30C
8X+6x+2x=30+4-1-1
16x =32
X=2

B. T X = 2,70 tpiymvo éxel mhevpéc AB = 12,BI' = 13k AI' = 5.Ioyvet
BI? =13 =169ko1 AB® + AI* = 17 + 5 = 144 + 25 = 16Qndte and 10 avtioTpopo
tov [TvBayopeiov Bewpnuoatog To Tpiywvo givar opfoydvio pe A yovio opo).

p-v

I'. To euPadod tprymvov divetor omd tov THmo E = e omOTE EYOVE!

BI-Al 12.5

(ABT) = =30cm’.

A. ATtd 1OV 0PIGUOVE TOV TPLYOVOUETPIK®OV aplBudv oto opBoydvio tpiyovo ABT
5 12 )

&yovue: B=—, covB="—, ¢¢B=—, evo

G T 13 7

12 5 12
I'=—, ouvvl =—, el =—.
= 13 M



